

郑东新区开展绿色出行公益宣传活动 倡导绿色出行 改善城市人居环境

本报讯 为持续推进城市交通领域节能减排,引导市民形成“低碳生活、绿色出行、文明出行”的生活方式,9月22日,在郑东新区城市管理局的高度重视和大力支持下,郑东新区公共自行车管理中心围绕“接力绿色公益 助推‘双碳’目标”主题,分别在龙湖中环南路地铁站、会展中心地铁站、农业南路地铁站开展绿色出行公益宣传活动,倡导市民选择绿色出行方式,打造绿色、文明交通,改善城市人居环境。

上午7点30分,工作人员分别在龙湖中环南路地铁站、会展中心地铁站、农业南路地铁站等人流量较大的站点同时开展公益宣传活动。

活动中,郑东新区公共自行车管理中

心为在这一天选择公益、低碳、免费的公共自行车代替私家车出行的市民颁发“绿色出行大使”荣誉证书及纪念奖章,鼓励和感谢大家一直以来对城市绿色出行理念的践行。

据统计,本次活动共计发放公益宣传彩页300余份,现场颁发荣誉证书及纪念奖章300余套。

据了解,郑东新区公共自行车项目作为政府公益民生、助推“双碳”目标的一项重要举措,自2018年7月12日开通以来,累计为市民提供免费骑行服务500万余次,累计骑行时间近7000万分钟,单日骑行最高达10000人次,客服中心24小时全年无休为市民提供咨询和服务,成为郑东新区公益服务的新窗口。

记者 王阳 通讯员 武龙飞 文/图



新闻超市

如意湖办事处 “三坚持”推动党建进网格



本报讯 近日,如意湖办事处坚持提前谋划、整体布局,整合多方资源,凝聚发展合力,积极探索“党建+网格”基层治理新机制;坚持以党建引领网格化治理为抓手,大力推动党建进网格,不断提升联系、服务群众水平,力促党群关系更深、街邻感情更浓、发展态势更优。

坚持党建织网。构建纵向到底、横向到边的“组织网”。坚持“党建引领、网格治理、多元参与、共建共治”理念,按照“问题及时发现,矛盾纠纷及时化解,为民服务及时到位”的网格管理要求,建立各级网格73个,设立网格长139人,进一步完善干部分包、党员联户、联席会商“三项机制”,采用“多网合一、工作联动”的方式,将“支部建在网格上,网格融入支部里”。辖区现有792名党员,联系服务群众20579户,成立临时党支部29个,组建党员志愿服务队54支。推动综合治理、社会保障、政务服务等各类网格“多网合一”,全面提升阵地服务能力和服务水平。

坚持党员在网。积极响应“街道吹哨,部门报到”“社区吹哨,党员报到”工作机制,号召社区党员主动“双报到”。

动员792名党员主动到社区登记工作单位、专业技能、爱好特长等服务信息,组建政策宣讲队、法律援助队、健康服务队、楼栋治理队,主动投身疫情防控阻击战,带动群众参与联防联控、群防群治。建立“日常访、及时记、实时报、定期议”的工作制度,不断畅通党组织与群众之间的沟通交流渠道,解决群众“急难愁盼”问题,真正为社区居民做实事、办好事、解难事。

坚持服务到网。“点对点”办好事,以“15分钟党建服务圈”为原则,以居民诉求为切入点,打造社区居民线上“随手拍”、线下“随时提”的共享平台,推进形成“居民点单,组织派单,党员、物业接单,部门联单,社区回单,居民评单,总支验单”的七单联动机制,着力解决群众问题。充分挖掘网格员自身优势,争做党的政策宣传者、文明创建的领跑者、矛盾纠纷的调解者,着力打造居民家门口的服务点,实现“小网格,大作用”“人在网中走,事在格中办”,做到为民服务“不打烊”“零距离”,牢牢守住居民的幸福线。

记者 王阳 通讯员 马怡心 文/图

祭城路街道办事处 班子成员讲党课

本报讯 9月19日下午,祭城路街道党工委委员、人大工委主任王燕燕围绕“履职尽责勇担当 立足岗位作贡献”主题开展班子成员讲党课。全体班子成员、各社区书记、各部门主任、街道全体党员参加党课学习。

课堂上,王燕燕围绕思想能力作风建设,从增强“8种本领”、提高“7种能力”、做到“5个过硬”入手,号召机关全体党员干部从理想信念、敢为人先、担当作为、服务群众、遵纪守法等5个方面上立足岗位,切实履职尽责。坚持提升党性修养,补思想之“钙”、固党性之“元”、铸党性

之“魂”,坚持把作风建设与本职工作紧密结合起来,进一步强化责任担当,充分发挥先锋模范作用,在平凡的岗位上作出不平凡的业绩。

此次党课用朴实无华的语言、言简意赅的道理和发自肺腑的情感,使机关全体党员干部接受了一次思想淬炼和精神洗礼。下一步,祭城路街道办事处将继续开展好班子成员讲党课,把开展党史学习教育与做好当前中心工作紧密结合起来,推动祭城各项工作高质量发展。

记者 王阳

白沙镇 退休欢送会 情谊暖心间



本报讯 近日,郑东新区白沙镇以茶话会形式为退休同志王霞举行欢送会,欢送会由党委副书记李奇主持,郑东新区组织人社局老干部科科长来聪聪出席会议,白沙镇党委委员郜朝红及相关站所代表参加会议。

躬耕杏坛沁芳华,夕阳红霞嘉年华。在温馨、愉快的气氛中,大家一起回顾了多年来与王霞同志和谐相处、并肩奋斗的难忘岁月,倾诉同甘共苦、同舟共济结下的深厚情谊。与会人员表示,王霞同志在自己的工作岗位上兢兢业业,为白沙镇各项事业发展献出了自己的一份力量,留下了宝贵的精神财富。王霞同志畅谈了自己的退休感言,流露出对昔日工作的不舍和对白沙镇大家庭深沉的眷恋。她表示:“在自己退休之时,单位还安排了这样隆重的欢送会,让我感受到了大家庭的温暖,感谢白沙镇党委和同事们多年来对我的关心、帮助和支持,这样有仪式感的退休欢送会让我倍感幸福!”

李奇对王霞同志作出的成绩予以充分的肯定。他表示,单位举行欢送会,一是对退休同志的无私奉献表示由衷的感谢;二是希望退休后的同志,能够提高自己的精气神,发挥自己的正能量,时刻牢记自己“白沙人”身份;三是希望能退而不休,常“回家”看看,继续关注白沙的发展,多给白沙的发展提建议;四是代表镇党委、政府祝福退休同志身体健康,幸福安康,阖家欢乐。

来聪聪表达了对王霞同志工作的肯定,以及对退休生活的美好祝福,并代表郑东新区组织人社局对会上同志们表示,举办退休干部欢送仪式,既是对老同志十年如一日无私付出的肯定与认可,也是厚爱干部、激发后劲的务实之举。郑东新区劳动局希望白沙镇持续传递人文关怀,提振干部精气神,形成昂扬向上、乐观自信的文化氛围,让每个职工在这片热土上心无旁骛务实干事。

记者 王阳 通讯员 赵柳芳 文/图